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IO'bPBH MOJYJI

3aoauu c uzbupaem omzoeop

Uncnoto 0,067 ce gere:

A) 67 ctoTHI b) 0 wsno u 67 croTHH
B) 67 necetu ) 0 wswio u 67 xwmsamHu

C6opsT OT UndpuTe HA XWITHATE W HA ACCCTUIMTE B JIECETUUHUS 33IIKC
Ha ucioro 2034,67139 e:

A) 12 b) 8 B)4 2

12% ce 3anucsar ¢ pod Taka:
A) 0,12 b) 120 B) 1,2 I')0,012

ITpoussegenuero 4,35 . 0,01 e paBHO Ha:
A) 43,5 b) 0,0435 B) 0,435 I') 435

Pasmkara 6,25 — 1,456 e paBHa na:
A) 5,296 b)4,794 B) 4,206 I') 0,012

Axox—3,13=7.9, To x € paBHO Ha:
A) 11,03 b) 10,93 B) 4,93 4,83

Yacraoro 12,96 : 0,4 e paBHO Ha:
A) 0,324 b) 3,24 B) 32,4 I)324

Kos undpa tpsbBa 1a nocTaBUTe HAa MICTOTO HA ¥, Taka ue 9ucioro 384*
Ja ce Jem H Ha 3, 1 Ha 57

A) 6 B)5 B) 3 )0

3 15 .
aIfChT HA YUCTIOTO 17 50 B JIECETUYHA P00 €:
A) 17,15 b) 17,20 B) 17,75 ) 1715

3akpsriere ¢ TognocT Ao 0,001 yucnoro 4,3796.
A) 4,379 b) 4,37 B) 4,380 )44




Tewpaennero 85,347 > 85,*47 me Gbae BAPHO, aKko * ce 3aMecTH ¢ muppa-
Ta:

A)5 b) 4 B)3 o

6 m 23 cm ca paBH# Ha:
A) 6,23 m B) 6,023 m B) 62,3 m I)83m

40% ot 108 km ca paBau Ha:
A) 40 km b) 45 km B) 43,2 km I') 49,6 km

44) 12 034 g ca paBHHU Ha:
A) 12,034kg  B) 120,34 kg B) 1,2034 kg I) 12,34 kg

) CroitnocTra Ha u3pasa 2,7 . 12,25 + 7,75 . 2,7 e parsa ua:
A) 54 B) 22,75 B) 20,08 INs,8

: Henara ma emo ske e 120 1B, Cren Hamanerue ¢ 15% sketo me cTpyBa:
A) 15 mB. B) 102 nB. B) 105 8. I') 135 8.

3adauu coc céoboden omzosop

Jonu cu xyman caumsmd 3a 1 mB. 30 c1. ¥ cok, koitro cTpyBan ¢ 35 cr.
[IO-MAaJKO OT CaHIBHYA.

a) Komnxko neBa e maartun Jonu? ‘ 3T,

) Konxo nepa me miatu JJoHH, aK0 UMa yBenudenre Ha 1enute ¢ 20%?

3T.

a) Hameperé HEU3BECTHOTO yucio X, ako X — 12—}‘: = 8%. 3T,

6) Ilpecmernere X — Y, axo Y=31,2:5+63,3. é 5T.
,, HamepeTe HEeM3BECTHOTO YUCIO X OT PaBEHCTBOTO (x — 5,05) —51. g

6T.

Jlexa xoma usmuHana 0,3 oT T, KOraTo wodbopbT Mapun yCTAHOBHIL, Y€
IIHTAT, KOKTO My OCTaBa Jia u3MuHe, € 42 km. Hamepere koo kumomeTpa
€ Tps0BaJIo Aa H3MUHE KOJATA. S5T.



BTOPH MOIYJI

Ha 3adauu 21 u 22 nanuweme camo noyuenume om 6ac omzoaopu
6 Aucma 3a omz2o80pu.

3) B micta 3a otroBopH cpenry HOMEpa Ha BCAKO OT HAICHHTE TBBPICHHSA
3armmere ,,/la", ako TBBpOenHueTo € BapHo, u ,,He*, ako TBBPIOCHUETO HE €
BSAPHO. 7 _ 8T

Ne | Tebpnenne

1. {74n % ca PeLMIPOYHH APOOH.

2s 28£>3,125

3. | 20% or 50 ca parnu Ha 5% ot 200.

4, %orr60<45%01"20

Ha puarpamara ca nmokasaHu pe3ysiTaTHTE OT
KJIacHa palora mo MarcMaTuka B 5. Kiac B
IPOLEHTH.

a) AKO B TO3H Kiac ydeHHIuTe ca 30, KoiKo
OT TSX ¢a NONydH ouenka J{o6sp? 2
0) Axo 3maere, 9e onenka Cnab wMar gsama
YYCHWLY, KOJIKO CA YICHUIIMTE B TO3H Kiac?

2T,
B) KakBa 9acT OT BCHUKM OLICHKH Ca OTIIHY-
HUTE OICHKH? ) 2.

Hanuweme pewienuemo na 3adauu 23 u 24 ¢ neobxodumume 06ocnosxu.

Crasra na MapTis € ¢ opma Ha IPaBOBIbICH MapaelICIIAIE]] i HMA ThI-
KMHa 6 m, umpoynHa 4 m 1 BECounHa 2,4 m. BpaTuTe ¥ nposopiuTe i 3a-
emar 8,24 m?. [TpecMeTHETe KOMKO KIIOTPaMa JIATEeKC 11 ¢a HeOBXOmMH
3a DOMMCBAHETO HA CTEHWTE M TABAHA, AKO MANCTOPET € MpPEHeHwI, I 3a
1 m? ce uspasxompar 200 g Gost. 3akpbriere pesynrara go nsuro gueno. 10 T.

;) lIpecmetneTe cToliHocTTa Ha M3pa3a A + B + C, axo:
A=045:09+(2,27-0,53.2,2).3; ;

B e HeM3BECTHOTO UHCIIO X B PaBEHCTBOTO 2,56 © (x + 4,2 )=3,2.0,1;

C e naii-mankoro ot wucnara 3,008; 3,8; 3,080 u 3,308. 10T,
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